

Magyar Család-és Nővédelmi Tudományos Társaság
1024 Budapest, Keleti Károly u. 5-7
Tel.: 1-345 6722, Fax: 1-345 6678
Honlap: www.novedelem.hu, www.szexinfo.hu

Tisztelt Hölgem/Uram!

Mint Ön előtt is ismert, a Parlament korábban döntést hozott a befizetett jövedelemadó egy százalékának felhasználásáról (1996. évi 126 tv.) Ez alkalomból szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy az 1975 óta működő és e törvény által támasztott feltételeknek teljes mértékben megfelelő Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság munkájának támogatására ily módon is lehetőség nyílik. Az elmúlt években a Társaság számos olyan feladatot hajtott végre, amely hozzájárult a családi élet harmonikusabbá tételéhez, a családtervezési és szexuális ismeretek terjesztéséhez. A Társaságról és annak tevékenységéről további részleteket ismerhet meg honlapunkon (www.novedelem.hu).

Tisztelt Hölgem/Uram! Munkánk színvonalának és hatékonyságának folyamatos emeléséhez szükség van anyagi forrásaink bővítésére is. Ha Ön egyetért céljainkkal, értékeli 30 éve végzett munkánkat, kérjük, ajánlja fel Társaságunk részére befizetett jövedelemadója egy százalékát, és a *Rendelkező nyilatkozaton* kedvezményezettként a Társaság adószámát tüntesse fel. A *Rendelkező nyilatkozatot* – ha Ön nem önadózó – főállású munkahelye útján, ha önadózó, akkor a jövedelemadó bevallással együtt közvetlenül az APEH részére küldheti el. (Ennek megkönnyítésére egy, a fentieknek megfelelően kitöltött *Rendelkező nyilatkozatot* mellékelünk.)

A kedvezményezett adószáma: **19024749-1-41**

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 2004. évi adójuk egy százalékáról Társaságunk javára rendelkeztek. Az így befolyt 162.886 Ft összeget most is honlapunk fejlesztésére fordítottuk, amelynek látogatottsága az elmúlt időszakban jelentősen megnőtt.

A Társaság vezetősége az elmúlt évek tapasztalatai alapján úgy döntött, hogy ettől az évtől kezdve tudományos kongresszusait kétévenként rendezi meg, a közti időszakban pedig, egy-egy kijelölt témában szemináriumi jelleggel továbbképző programot szervez. A 2006. évi *I. Továbbképző Szeminárium* témaválasztása és a helyszín, illetve az időpont meghatározása jelenleg folyamatban van. Erről és az ezzel egy időben tartandó *Tisztújító Közgyűlés* részleteiről később újabb értesítőt küldünk. Jelen levelünkhöz mellékeljük a Társaság 2006. évi *Pályázati Felhívását*, valamint a 2006. évi tagdíj (2.000 Ft) befizetésére szolgáló *csekket*.

Minden fenti kérdésben további felvilágosítást a Társaság Titkárságán tudunk adni:

Magyar Család-és Nővédelmi Tudományos Társaság Titkársága
1024 Budapest, Keleti Károly u. 5-7
Tel.: 1-345 6722, Fax: 1-345 6678
E-mail: eva.barko@office.ksh.hu
Honlap: www.novedelem.hu, www.szexinfo.hu

Budapest, 2006. január.



Dr. Batár István
A Magyar Család-és Nővédelmi
Tudományos Társaság
elnöke